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Molbermakik Zippuungen 6. Koo

dufgate A - Zb&mwe%fwmg_

&) Berechnuung cor okl oy gelidoron Blublor
f%ift’//-ﬁ&r%wngoéa?/aﬁvnmér%mﬂ
V="4%50m 240m-3,60m
V=3y,0zm*
V=234020dm°
f%%l—.&rwﬁumytéa Yotureno iner Jaletts
Vo = 3dm - 4,5dm -1, 2dm
V= 54 dm’
fM?-mey&Wa&;%
n=V:Vp = 34020dm*: S4dn°=
n = 63500
bs Mimnen 6300 Tolilon getactin werdlre
b) Borechpung oeo Frkallo evnco Lebrapods :
V= 54%dm®: 10
V=05Y%dm" = 54L = 5%0m¢.

clufpale 2 ~ Temme mil rabionaben Lokler
a) (-5) (—1) t45.(-03)+2%
= (5)-(-4) () + 45 (-5)28
SEXRE +§§+&K

= —{—4/57’2'3'

= "4{25_4,{*2'3
0,05
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g, R v (Wb

Fortasoumy Midpale 2
) A o Al e Hmti G T

(-0,3 +Z,f),a&/r//lmc&mmalqmﬂraéwwwé

Doemidl 4ok clow Frrodukt poritss cond grofor oo 4.5
Vel dho onte Frodih negabir ik amd don Uert

—425MMW%MWM
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" ¢) D beim Borechnen ohnehin di Regel Tl vor-Stench

'&Mwwmhmw&W%Yﬁﬂﬁ&ﬁudi

auf oluo Ergelnis

a) oM. Zukaton musen mil S mullgliciert wordim.
b) Reile germeenocum Gerctigt man Fmin. Do ok oo
Siolle Zeit abs wenn man allevne cnteitel Moo

Aenotyt Lona allene ee doppelle Zel
y =,2 Fmin = min.
o) pe%=dk = 080F
g =0,S’0( ¢
g=010% 5502 -Z7,§0€



